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Στα παιδιά που ονειρεύονται,  

εξερευνούν και φροντίζουν τον κόσμο γύρω τους. 

Στους μικρούς κηπουρούς της μαγείας,  

που με τα αθώα μάτια τους ανακαλύπτουν τα θαύματα της φύσης. 

Ας φυτέψουμε όλοι μαζί σπόρους ελπίδας και αισιοδοξίας,  

για ένα μέλλον γεμάτο με ομορφιά και αγάπη.
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Μια φορά κι έναν καιρό, σε ένα γραφικό χωριό στους πρόποδες ενός 

βουνού, υπήρχε ένας πανέμορφος κήπος γεμάτος με λουλούδια και 

φυτά κάθε λογής. Σε αυτόν τον κήπο ζούσε η μικρή Εμμέλεια, ένα 

κορίτσι με αστείρευτη περιέργεια και αγάπη για τη φύση. Η Εμμέλεια 

περνούσε ώρες ολόκληρες στον κήπο, περιπλανώμενη ανάμεσα στα 

πολύχρωμα λουλούδια, μυρίζοντας τα μεθυστικά αρώματα και 

ψιθυρίζοντας μυστικά στα φυτά. 
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Μια ηλιόλουστη μέρα, ενώ η Εμμέλεια εξερευνούσε τα πιο κρυμμένα σημεία 

του κήπου, έπεσε το βλέμμα της σε ένα μικρό, άγνωστο φυτό που ξεχώριζε 

από τα υπόλοιπα. Τα φύλλα του, σε σχήμα καρδιάς, έλαμπαν με μια ασημένια 

λάμψη, ενώ τα μικροσκοπικά άνθη του, λευκά σαν χιόνι, εκπέμπαν μια γλυκιά, 

γήινη ευωδιά. Η Εμμέλεια, γοητευμένη από την ομορφιά και το μυστήριο που 

περιέβαλλε το άγνωστο φυτό, αποφάσισε να το φυτέψει σε μια γωνιά του 

κήπου, προστατευμένο από τον ήλιο και τον άνεμο. 
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Κάθε μέρα, η Εμμέλεια φρόντιζε με αγάπη το άγνωστο φυτό, ποτίζοντάς το με 

κρυστάλλινο νερό από το πηγάδι, ψιθυρίζοντάς του ιστορίες και 

τραγουδώντας του χαρούμενα τραγούδια. Με το πέρασμα του χρόνου, το φυτό 

άρχισε να ανθίζει, γεμίζοντας τον κήπο με μια αύρα μαγείας. Τα λευκά άνθη 

του άνοιγαν νωρίς το πρωί, αποκαλύπτοντας χρυσές σταγόνες δροσιάς που 

έλαμπαν στο φως του ήλιου. 
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Μια βροχερή μέρα, η Εμμέλεια έπαιζε με τους φίλους της στον κήπο, όταν 

ξαφνικά σκόνταψε και έπεσε, χτυπώντας άσχημα το γόνατό της. Ο πόνος ήταν 

αβάσταχτος και τα μάτια της γέμισαν δάκρυα. Ξαφνικά, θυμήθηκε το άγνωστο 

φυτό και έτρεξε προς αυτό με την ελπίδα να βρει ανακούφιση. Έκοψε ένα από 

τα μαγικά φύλλα του, με τα ασημένια νερά, και το τοποθέτησε στο 

τραυματισμένο γόνατό της. 

 

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Προς μεγάλη της έκπληξη, ο πόνος άρχισε να υποχωρεί αμέσως. Το φύλλο του 

άγνωστου φυτού είχε θεραπεύσει το τραυματισμένο γόνατο της Εμμέλειας! Η 

χαρά της Εμμέλειας ήταν απερίγραπτη. Κατάλαβε τότε ότι το άγνωστο φυτό 

δεν ήταν απλά ένα όμορφο λουλούδι, αλλά ένα μαγικό βότανο με 

θαυματουργές ιδιότητες. 
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Από εκείνη την ημέρα και μετά, η Εμμέλεια φρόντιζε το μαγικό βότανο με 

ακόμα μεγαλύτερη αφοσίωση και ευλάβεια, μοιραζόμενη τις θεραπευτικές του 

ιδιότητες με όσους είχαν ανάγκη. Οι φήμες για το μαγικό βότανο 

εξαπλώθηκαν σε όλο το χωριό, φέρνοντας ελπίδα και ανακούφιση σε 

άρρωστους και τραυματισμένους. Η Εμμέλεια, με τη βοήθεια του μαγικού 

βοτάνου, έγινε η αγαπημένη θεραπεύτρια του χωριού, φέρνοντας χαρά και 

υγεία σε όλους τους κατοίκους. 
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Η ιστορία της Εμμέλειας και του μαγικού βοτάνου μεταδόθηκε από γενιά σε 

γενιά, υπενθυμίζοντας σε όλους την αξία της φύσης, των βοτάνων και της 

αγάπης. Η Εμμέλεια έγινε σύμβολο ελπίδας και φροντίδας, διδάσκοντας σε 

όλους ότι η μαγεία κρύβεται συχνά στα πιο απλά πράγματα. 
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Στοιχεία Δημοτικού Σχολείου Ξιφιανής - Αλώρου 

Το Δημοτικό Σχολείο Ξιφιανής – Αλώρου είναι ένα τετραθέσιο ολοήμερο σχολείο, που 

εξυπηρετεί μαθητές από την περιοχή Ξιφιανής και Αλώρου. Το σχολείο στεγάζεται σε δύο 

κτίρια, οι τάξεις Α΄ και Β΄ βρίσκονται στο διδακτήριο του Αλώρου και οι τάξεις Γ΄- Δ΄ και Ε΄- 

ΣΤ΄ βρίσκονται στο διδακτήριο της Ξιφιανής.Το σχολείο διαθέτει αίθουσες διδασκαλίας, 

εργαστήρια, βιβλιοθήκη, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και προαύλιο. 

Διεύθυνση: Ξιφιανή, Τ.Κ. 58400  

Τηλέφωνο: 2384092295 

e-mail: mail@dim-xifian.pel.sch.gr 

Ιστοσελίδα: https://blogs.sch.gr/dimxifia/ 
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